



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL  
PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA - 5ª REGIÃO**

PORTARIA PRR5 Nº 107, DE 30 DE JUNHO DE 2016.

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria PRR-5ª Região nº 107, de 30 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 04 de julho de 2016, no art. 2º onde se lê: "ANA CLÁUDIA DOLORES MENEZES BEZERRA, servidora requisitada da Companhia Pernambucana de Saneamento/COMPESA", leia-se: "ANA CLÁUDIA DOLORES MENESES BEZERRA, Bacharela em Comunicação Social, servidora requisitada da Companhia Pernambucana de Saneamento/COMPESA".

**Ministério Público Federal**

[Publicada no DOU, Brasília, DF, 6 jul. 2016, Seção 2, p. 54.](#)